Single-AXxis Robot
KC Series




7 % A
i/ﬂ)\
= A
®,
o o s
A A A A

# Attention © Recommended flatness of installation plane is = 0.05mm.

Ju KC Lﬂumsimﬁ'ummuaaaﬂgua:vlﬂﬁnﬁ
"Lﬂuluga URBNTULARDUAILUBARNIUUI
U-light Aflsiminiunyin s KC danauaingn

&9 waziVMIaNENaTain R aaa Y

Model Number of KC Series

KC 60 10 P E - 400 E A
I

KC Stage

AMUNINVDITI

R mm

30, 40, 50, 60

STUTWAAUAAFN] (mm

KC30: 1,2
KC40: 1,5
KC50: 5,10
KC60: 5,10

NIAAN VLN HEN

P: ung, C: Un@

'
@ o A

E: fuaaemg FINTNLA L

None: Usztnnun@

ANNEIFLEA (mm)

KC30 :50-150
KC40 :50-200
KC50 :50-300
KC60 :50-600

A

qma&m
BN

-Aaasdne

-mmu&iuﬂﬁga

nsldnuluninansunsss

-QARIMNITUN AUBUITWLEIIN L9

-9ARTANTIY o0 NG

-qmm%m‘mﬂi:ﬂau%mm

FO U

MO051
|

M: LlaWzandn

None: liiuaiaas

AlasINT
S0: LNIZIBIRANT

S1: WTuLTaIaaNTaw EE -SX671

S2: L TuasaaNIaw EE -SX674
S3: 1 FulnasNIm lafia GX-F12A
S4: 1 Fulnasniw e GX-F12A-P

SE: ifwiwaiaugnaszy
None: haifliuinasuazing
uU: liflehasau

None: fifasay

v 6 6
AiuUavuatnalazialiaas
TayaLiuLinIBImuLAaa
fannin

FE: AL Uaugarinnes

E: & lataasRarinmLee
None: Usztnnun@

E: §9¥ALe

None: dsztnnun@

Usznnaiiaan

A: dszinndn@



A7 G-M3D.5Pe DP
Sl e

2-D2H7x3 DP

1110.02

{ [22)
75 145 2xlN+2)-M3x0.5Px5 DF

3l Nx100 )

3=
=}
in

B o o S — —
E"W— ————— e ]
\ | '

_..Eﬁ@_._ L : . T =
g = 105 (al | Mxs0 305
Effactive Stroke 715 s 3 \
5 Y ZxlM+1]-03.4 THRU,
L ©6.543.7 DFback]
Effective Stroke (mm) L A M N Weight (kg) W/O Cover WT. (kg)
50 160 84 1 0 0.28 0.24
100 210 34 2 1 0.34 0.3
150 260 84 3 1 0.4 0.36
wanewsUanaunuueasngauadiuridudnais 3 (mm)
2-02.5HT+5 DP 2x[M=2)-M3x0.5Px8 DP
121
&M 5P DP | — i .
— | 16002 [315) N7 A 100 17 50
= B |aas \\
| E I e & o =
5 =——— 1
(ol ] + F— ¥+ ¥ + —
E@ , . .
= B8 10| | 375 |\ Mx30 375
5] '-.""' N
Effective Stroke 90 8 2 A\ Zx[M+1]-82.5 THRU,
i = 0559 DPlback]
Effective Stroke (mm) L A M N Weight (kg) W/O Cover WT. (kg)
50 185 91 1 0 0.6 0.5
100 235 41 2 1 0.7 0.6
150 285 91 3 1 0.8 0.7
200 335 41 4 2 0.9 0.8

wingwin anaunuuesanguadueiigudnats 4 (mm)



KC50

Zx[N+3]-Méx0.7P«9 DP

22 ,
s §-MéxD.BPxB DP [19.5] &
1400z — | WMx 100 4 193
o [34.5] 100
2-o2sHmanr| |2 — 3
—]I |‘:_,|: 10 | 243
. BRI o A = S S S
i el TE—= e T
+ F— ¢ 4 # ‘LF I IEN
i IR F /L5
HER 12)_l425] M50 / 425
Effective Stroke 275 Bl - i
0 g 2x[Ms1])-04.5 THRU,
08x7.5 DP [back]
Effective Stroke (mm) L A M N Weight (kg) W/O Cover WT. (kg)
50 202 50 1 0 1.1 1
100 252 100 2 0 1.2 1.1
150 302 50 3 1 1.4 1.2
200 352 100 4 1 1.5 1.4
250 402 50 5 2 1.6 1.5
300 452 100 6 2 1.8 1.6
iz daraunuuesangzuadueiigudnats 5 (mm)
2M-MGx0.8P8 0P
Ny A\ Ml 00 51
\\ 0
2-G3HTc5 0P 4-M50.87x10 0P \ i3
8 \ 38 n_&dl & + 8 + & + & + & +
gl 1sa0m\ ] 2 - =
= — - |||.l i F + + 4 T F ¥4 Py
_ ﬁ — —— Bl i ey \ B
N i ERRAY X100 i
--m.._. =2 1\
&5 VoML 1- 0
Effective Stroke e L ’;: 'W
L =] “JECH
Effective Stroke (mm) L A M N Weight (kg) W/O Cover WT. (kg)
50 215 50 3 0 1.4 1.1
100 265 100 3 0 1.5 1.2
150 315 50 4 1 1.7 1.4
200 365 100 4 1 1.8 1.5
250 415 50 5 2 2 1.7
300 465 100 5 2 2.1 1.8
350 515 50 6 3 2.3 2
400 565 100 6 3 2.4 2.1
450 615 50 7 4 2.6 2.3
500 665 100 7 4 2.7 2.4
550 715 50 8 5 2.9 2.6
600 765 100 8 5 3 2.7



v o‘QI - X 6 [ Qi % o o 1
EINATMNNBLAB TLASUUN LLﬂ@u‘ﬂzLLﬂﬂLlﬂ‘ﬂ?N‘ﬂLM@?M@’mM@’WEIEIV@@']MTUﬁ;uKC

HIWIN Servo Motor

Model selection

Flange Selection

Rated Output Brakes
KC30 KC40 KC50 KC60
MO050 Without
50W
K050 With
) F4 F2 F2 F2
M100O Without
100W
K100 With
© KC30
Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F&
e ;!E 3 4-03.5 THRLU,@4x3.5 DP[BACK] 27 15 £-M3:0.5P=5 DP
3 -3 PCD. 28 75 14.5 15 PL.O 45 /
_-|—._'1 g 43 .'I
Ly (= T L A e
‘lifTa". sl ‘H'E—E EEE
I — . [ £
© KC40
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F2 Mount Housing HD
2. 4-Mé&x0).7Px8.5 DF: 32 4 M3x0.5Px8.5 DP s 3-M3x0.5Pxé DP
&5  PCD.46 f 8.5 P.C.D.45 / ] f
i = 18
- m P 14
1 I o wh
____i._ r T ?’-—l / ﬁ%: |: _a]'l
TEE A &y T
= o EE =]
=y o S
D) KC50
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F2 Mount Housing HO
4-Méx0.7Px8 DF 4-M3x0.5Px8 DP 215  4-M3xD.5Pxé DP
245 8t P.C.D. 46Y as P.C.D.45 15
_ 3.2 22 a
Il .|_ [ = '\‘;Ir [ ]'% ‘;? &3
&S Y-
= =
@ K0
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F2

Mount Housing HO

3-M3x0.5Pxé DP

in

o

a3







